
 

7/02/2024

Έδρα Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου

EPLO στο κέντρο της Αθήνας, Koλωνάκι

Τα γραφεία του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου στο κέντρο της Αθήνας,  βρίσκονται στην
περιοχή του Κολωνακίου. Τα γραφεία εγκαινιάσθηκαν στις 3 Νοεμβρίου 1997 από τον τότε Πρόεδρο
της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Κωνσταντίνο Στεφανόπουλο. 

Το τριώροφο νεοκλασικό κτίριο περιλαμβάνει μια μικρή αίθουσα συνεδρίων χωρητικότητας 70 ατόμων,
για συνέδρια, διαλέξεις, σεμινάρια και εργαστήρια. Βρίσκεται σε μία από τις πιο εκλεκτές περιοχές της
Αθήνας, το Κολωνάκι, λίγα μόλις βήματα από το εμπορικό και οικονομικό κέντρο της Αθήνας και την
ψυχαγωγία και νυχτερινή ζωή της πόλης. Η έδρα απέχει 40 λεπτά από το αεροδρόμιο και είναι εύκολα
προσβάσιμη με λεωφορείο, τρένο και ταξί.

Το νέο κτίριο του EPLO στους πρόποδες της Ακρόπολης, ΕPLO στη Ρωμαϊκή Αγορά

Το 2009, ο EPLO απέκτησε ένα κτίριο μείζονος πολιτιστικής και ιστορικής αξίας στην περιοχή της
Πλάκας, στους πρόποδες της Ακρόπολης και την είσοδο της Ρωμαϊκής Αγοράς.

Το κτίριο καλύπτει 1000 τ.μ., κατανεμημένα σε 3 ορόφους. Η κατασκευή του ξεκίνησε πριν το 1830, και
σήμερα θεωρείται ένα από τα πιο εκλεκτά αρχιτεκτονικά μνημεία της περιοχής.

Το εσωτερικό περιέχει τοιχογραφίες οροφής, ενώ το κτήριο έχει αναγνωριστεί επίσημα ως «ιστορικό
μνημείο» από το Υπουργείο Πολιτισμού από το 1950. Η ανακαίνιση που επανέφερε την αρχική ομορφιά
του έχει ολοκληρωθεί. Το κτήριο εγκαινιάσθηκε το Σεπτέμβριο του 2015 από τον Πρόεδρο της
Δημοκρατίας κ Προκόπη Παυλόπουλο και θα φιλοξενήσει ένα ευρύ φάσμα των δραστηριοτήτων του
EPLO.

EPLO στο Σούνιο

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου διαθέτει επίσης εγκαταστάσεις έκτασης 32,5
στρεμμάτων στα Λεγραινά Σουνίου, μια ώρα μακριά από την Αθήνα. Οι εγκαταστάσεις
εγκαινιάστηκαν στις 28 Νοεμβρίου του 2003 από τον τότε Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ.
Κωνσταντίνο Στεφανόπουλο.Το Σούνιο αποτελεί δημοφιλή τουριστικό προορισμό που συνδυάζει την
ιστορία με ένα τοπίο απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς. Βασικό τουριστικό αξιοθέατο του είναι τα
ερείπια του Ναού του Ποσειδώνα, που χτίστηκε το 444 π.Χ. προς τιμήν του αρχαίου Έλληνα θεού της
θάλασσας. Έχει θέα στο Αιγαίο Πέλαγος και είναι δημοφιλές για το ηλιοβασίλεμά του.

Η ιστορία του Σουνίου: Σύμφωνα με το μύθο, το Σούνιο είναι το σημείο όπου ο βασιλιάς της
Αθήνας Αιγέας αυτοκτόνησε πέφτοντας στη θάλασσα και δίνοντας, έτσι, το όνομά του στο Αιγαίο
Πέλαγος. Η ιστορία λέει ότι ο Αιγέας, κοιτάζοντας αγωνιωδώς τη θάλασσα του Σουνίου,
απογοητεύθηκε όταν είδε το μαύρο πανί στο πλοίο του γιου του Θησέα, που επέστρεφε από την Κρήτη.
Αυτό τον οδήγησε να πιστέψει ότι ο γιος του είχε σκοτωθεί από τον Μινώταυρο, ένα τέρας που ήταν
μισός άνθρωπος και μισός ταύρος. Ο Μινώταυρος ήταν εγκλωβισμένος από τον ιδιοκτήτη του, τον
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βασιλιά Μίνωα της Κρήτης, σε έναν λαβύρινθο. Κάθε χρόνο, οι Αθηναίοι έστελναν 7 αγόρια και 7
κορίτσια στον Μίνωα ως φόρο τιμής. Οι νέοι οδηγούνταν στον λαβύρινθο και τον Μινώταυρο. Ο
Θησέας είχε προσφερθεί εθελοντικά να πάει και να προσπαθήσει να σκοτώσει το θηρίο. Είχε
συμφωνήσει με τον πατέρα του ότι, εάν επεβίωνε, θα ύψωνε ένα λευκό πανί. Στην πραγματικότητα, ο
Θησέας νίκησε και σκότωσε τον Μινώταυρο, αλλά ξέχασει να τοποθετήσει το λευκό πανί.

Οι εγκαταστάσεις του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου στα Λεγραινά
προσφέρουν:

Μια μεγάλη αίθουσα συνεδριάσεων χωρητικότητας 500 ατόμων, εξοπλισμένη με σύστημα
ταυτόχρονης διερμηνείας σε τέσσερις (4) γλώσσες
Τέσσερις (4) αίθουσες σεμιναρίων χωρητικότητας εβδομήντα (70) ατόμων η καθεμία
Τη Βιβλιοθήκη Δημοσίου Δικαίου με ένα κατάλογο με περισσότερους από 30.000 τόμους στο
δημόσιο αλλά και το διεθνές, συγκριτικό και Ευρωπαϊκό δίκαιο, καθώς και το δίκαιο
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.
Υψηλής ταχύτητας πρόσβαση στο διαδίκτυο, σταθερό και ασύρματο
Εύκολη πρόσβαση στα τοπικά εστιατόρια και τις ψαροταβέρνες και εξειδικευμένες υπηρεσίες
catering για εκδηλώσεις
Διαμονή στον ξενώνα μας και σε γειτονικά ξενοδοχεία με συνολική χωρητικότητα άνω των
1.000 κλινών

Επιπλέον υπηρεσίες περιλαμβάνουν:

Ηχητική/οπτική διερμηνεία σε τρεις γλώσσες
Επιχειρηματικό κέντρο & κέντρο μελέτης με υπολογιστές
Υλικά παρουσίασης που αποτελούνται από μικρόφωνα και συστήματα ήχου
Ηλεκτρικό ρεύμα και γεννήτρια
Κεντρική θέρμανση και κλιματισμό
Πρόσβαση σε άτομα με αναπηρία

Εκδόσεις και Βιβλιοθήκη

Περισσότερα από 120 βιβλία σχετικά με το δημόσιο δίκαιο, καθώς και περισσότερα από 90 τεύχη του
τριμηνιαίου πολύγλωσσου περιοδικού European Review of Public Law έχουν δημοσιευθεί κάτω από την
επιστημονική επιμέλεια του Τμήματος Εκδόσεων του EPLO, ενώ η ίδια η Βιβλιοθήκη, που φιλοξενείται
στις εγκαταστάσεις του Σουνίου, περιλαμβάνει πάνω από 30.000 τόμους και θεωρείται ως μια από τις
κορυφαίες βιβλιοθήκες στον κόσμο.

Δραστηριότητες αναψυχής

Οι εγκαταστάσεις του EPLO είναι παραθαλάσσιες και περιλαμβάνουν ένα υπαίθριο ανοιχτό θέατρο και
κήπο 30.000 τ.μ. Απέχουν μόλις 4 χλμ από τον αρχαίο ναό του Ποσειδώνα στο Σούνιο.

Οι αθλητικές εγκαταστάσεις περιλαμβάνουν:

Γήπεδο Μπάσκετ

                                         2 / 3



 

Γήπεδο Τέννις
Γήπεδο Βόλεϊ

Οι φοιτητές του EPLO έχουν τη δυνατότητα να περάσουν τον ελεύθερο χρόνο τους κάνοντας το
αγαπημένο τους άθλημα στις εγκαταστάσεις, κολύμπι και θαλάσσια σπορ στις κοντινές παραλίες
και συμμετέχοντας σε υπαίθριες δραστηριότητες, όπως ποδηλασία και τρέξιμο. Έχουν επίσης τη
δυνατότητα να πραγματοποιήσουν επισκέψεις στην κοντινή πόλη του Λαυρίου.

Άλλες δραστηριότητες

Μια σειρά προαιρετικών εξωσχολικών δραστηριοτήτων παρέχονται στους σπουδαστές για να
εξερευνήσουν την Ελληνική φύση και τον Ελληνικό πολιτισμό και διατίθενται μέσω του Γραφείου
Φοιτητών. Για τη συμμετοχή σε δραστηριότητες, απαραίτητη είναι η έγκαιρη ενημέρωση. Για
περισσότερες πληροφορίες αναζητήστε το φυλλάδιο μας ή/και επικοινωνήστε με την υπεύθυνη του
Γραφείου.

Η πρόσβαση στις εγκαταστάσεις του EPLO

Τα κεντρικά γραφεία του  EPLO βρίσκονται στο κέντρο της πόλης, στην περιοχή του Κολωνακίου, σε
μικρή απόσταση με τα πόδια από τους σταθμούς του Μετρό Συντάγματος και Ευαγγελισμού.

Πρόσβαση στο Σούνιο

Οι εγκαταστάσεις του EPLO στο Σούνιο βρίσκονται 64 χιλιόμετρα από το κέντρο της Αθήνας
(απόσταση μιας ώρας με το αυτοκίνητο) και 35 χιλιόμετρα από το Διεθνές Αεροδρόμιο της Αθήνας
Ελευθέριος Βενιζέλος (περίπου 40' με το αυτοκίνητο).

Μπορείτε να φτάσετε εκεί με μέσα μαζικής μεταφοράς, και πιο συγκεκριμένα με το λεωφορείο της
γραμμής του ΚΤΕΛ ΑΤΤΙΚΗΣ από το κέντρο της Αθήνας (οδός Φιλελλήνων, Πλατεία Συντάγματος)
με κατεύθυνση προς Σούνιο. Αυτό το λεωφορείο είναι συνήθως πορτοκαλί και ο προορισμός
αναγράφεται σε αυτό. Ζητήστε από τον οδηγό του λεωφορείου να κάνει μια στάση στα Λεγραινά.

Το λεωφορείο από την Αθήνα αναχωρεί κάθε μία ώρα κατά τη διάρκεια του φθινοπώρου, του χειμώνα
και της άνοιξης, από τις 07.30 έως τις 17.30, και κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, από τις 07.30 έως
τις 20.00 (07.30 / 08.30 ... 18.30 / 19.30 / 20.00).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το τμήμα εξυπηρέτησης πελατών του
ΚΤΕΛ στο (+30) 2108808080 - www.ktelattikis.gr 
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